Zusammengesetzte Rechnungen – Sachaufgaben
1. 492 € + 173 € + 241 € =906 €
    1678 € - 906 € =772 €
    772 : 4 = 193 € Kostet ein Lautsprecher
2. 138 € . 4 = 552 Liter   552 . 5 = 2760
    483 . 5 = 2415 Liter 
    2760 l – 2415 l = 345 Liter Ersparnis 
3. 24 kg . 9 = 216 kg      17 kg . 6 = 102 kg       35 kg . 8 = 280 kg 
    17 kg . 8 = 136 kg      24  2 kh = 48 kg          32 kg . 7 = 224 gk
    Alles zusammenzählen und von 2000 kg abziehen
    2000 kg – 1006kg = 994 kg könnte er noch laden
4. 63759 € - 2787 € = 60972 €
    60972 € : 6 = 10162 Euro ist der Anteil pro Person
5. 55 € + 309 € + 214 € + 69 € + 281 € = 928 €
    7578 € : 6 = 1263 € pro Monat 
[bookmark: _GoBack]    1263 € - 928 € = 335 € bleiben ihm im Monat übrig.
